

# 初一到十八夫子庙交通管制

## 301路可能为灯会“让道”

逛夫子庙灯会是每年春节期间南京老百姓的传统节目,今年灯会将从1月26日到2月12日(正月初一到正月十八)。

每年灯会,夫子庙人流都是摩肩接踵,去年元宵节有40万人去观灯,因此安保问题是灯会的重中之重,昨天下午南京市政府专门为灯会筹备工作召开协调会,目前灯会期间的安保和交通管制方案已经初步拟定,待几个部门再协调后就会向社会公布。

### 正月初一到十八 夫子庙交通管制

灯会上最大的看点就是大型灯展,今年的灯展在水上陆上、园内园外都做了布置,流光溢彩的大型灯组将把夫子庙和秦淮河装扮得“通体闪耀”。在白鹭洲公园和中华门城堡展区,多个灯组也会让市民享受到美丽的视觉盛宴。

夫子庙景区今年安保工作仍然制定了分级管理措施,分为三级管理。记者从城管部门制定的交通管制方案草案中获悉,当车流、人流正常情况下,以夫子庙广场为中心,南至长乐路北侧,西至中华路东侧,北至建康路南侧(不含道路),东至长白街

(建康路长白街路口南,含道口)实行管制。从1月26日到2月12日,每日8:00至22:00,除公交车、特种车辆外,禁止其他机动车驶入。居住在管制范围内的住家车辆由三大队根据活动范围掌握进出,但车辆必须入场入院停放,严禁占道乱停乱放。1月26日至2月12日的14:00-22:00,长白街(建康路至白下路),除公交车及特种车辆外,视情临时实施机动车由南向北单向行驶。2月9日(正月十五)18:00至22:00中华路(建康路至白下路),除公交车及特种车辆外,视情临时实施机动车由南向北单向行驶,由北向南车辆改由中山南路绕行。

当夫子庙地区及周围道路人流拥挤,非机动车流而不畅,机动车流量较大时,扩大分流范围,实施第二套交通安全措施。扩大机动车分流范围至长乐路江宁路口、长乐路箍桶巷口、中华路长乐路口、中华路三山街岗、中华路锦绣坊、建康路白下路南口、中山南路马巷岗、白下路洪武路口、白下路太平南路路口、白下路长白街路口、白下路文思巷路口、太平南路慧园街路口、长乐路龙蟠南路路口,除公交车、执行任务车辆外,禁

止其他机动车驶入长乐路(箍桶巷至龙蟠南路)、建康路(中华路至白下路)、太平南路(白下路至建康路),以削减交通流量。

当夫子庙地区发生紧急情况,可能危及群众人身安全,或者周围道路人车流量饱和,无法通行时,将加大堵控力度,西至中山南路新桥路口、马巷路口及建邺路口,南至中华门城堡北口,东至龙蟠南路节制闸路口、大中桥路口,北至洪武路程阁老巷口、太平巷太平南路口、太平巷长白街口,除公交车,执行任务车辆外,禁止其他车辆驶入长乐路(龙蟠南路至中山南路)、建康路(大中桥至中山南路)、太平南路(建康路至太平巷)、中华路(中华门城堡至白下路)。

该草案正在具体协调中,确定之后会发布正式的通告,让市民提前做好准备,选择行车路线。

### 今年新增300多个停车位

每年灯会,市民最头疼的就是私家车没地方停,记者了解到,今年夫子庙地区共设立18处停车位,如状元楼停车场、瞻园路停车场等,一共可以停放车辆1165辆,比去年

多了300多个车位;停满时,车子还可以在长白街南段、金沙井等道路上停放,可以停500辆左右。非机动车停放点也有4处,建康路北侧人行道,以及太平南路、中华路、长乐路两侧人行道。

### 301路可能为灯会“让道”

在协调会上,有关部门提出了为了灯会,301路公交车需要改道。目前301路经过来燕路、来燕桥,穿过夫子庙核心景区,而这个路段是大型旅游巴士进出的重要通道,也是旅游团队步行的主要过道,而来燕路路宽还不到6米,路窄、车多,人车混行,很容易造成景区交通堵塞,平均每天要堵上三四次,车辆碰撞事故也时有发生。此前人大代表、政协委员和周边的居民也强烈要求301路改道。

南京市市政公用局有关负责人昨天表示,301路改道不是什么难事,但问题是改道之后,老百姓会不会感到不方便了,毕竟这是为数不多的直接到夫子庙景区里面的公交车,希望有关部门能论证一下,并做好对百姓的解释工作。如果百姓不反对,预计301路春节前就可以改道完毕。

快报记者 陈英



江苏省部队人员居民身份证申领发放工作启动 朱俊骏 摄

## 军人也可以领身份证了

快报讯(通讯员 沈官轩 记者 朱俊骏)1月9日下午,20名部队官兵领到了居民身份证,他们有幸成为江苏省首批申领二代身份证的部队人员,结束了现役军人没有身份证的历史。同时,也标志着江苏省部队人员居民身份证申领发放工作全面启动。

在发放第一代居民身份证时期,根据法律规定,现役军人和人民武装警察不领取居民身份证,由中央军委和武警总部颁发军人和武装警察身份证件。随着经济和社会的不断发展,部队人员以公民身份参与社会事务越来越多,由于没有居民身份证,在办理诸如储蓄、保险、买车、购房等涉及个人权益事务时造成诸多不便。

为此,2007年10月21日,国务院、中央军委根据全国人大的授权,颁布了《现役军人和人民武装警察居民身份证申领发放办法》,对部队人员居民身份证的申领方式、组织方式、使用管理等作了明确规定。

据悉,部队人员申领发放居民身份证的范围包括军队、武警部队现役军官、警官、文职干部、士官、义务兵、具有军籍的学员,以及由军队、武警部队管理的离退休干部和待移交人民政府安置的离退休干部、退休士官等。其中,已领

此来缓解停车难的问题。在停

车矛盾较突出的小区设立

“社区交通安全管理工

作站”,规范管理小区停车泊位7800多个。

警方表示,下一步,他们将进行试点,综合利用社会单位停车场的空闲停车资源,并协商降低社会停车场的收费标准,供周边居民使用。据悉,这一工作近期将在江南八区重点地区进行推广。

**警方会出面协调降低停车费**

据悉,近年来,机动车增长数量与城市道路拥挤、停车位紧张之间的矛盾越来越突出。从南京的现状来看,目前南京汽车保有量在50万辆以上,其中私家车38万辆,车管所平均每天新上牌的车辆达300多辆。而与之相对应的,一线交警总共只有1100多人,仅能维持主干道的交通秩序;另一方面,按照国际通行标准每辆车需有1.3个车位计算,南京应配建60多万个停车位,而目前南京各类停车位还不到一半,许多居民的车辆无处停放。

从2007年12月开始,南京市公安局长开支路街巷整治工作,梳理出具有停车条件的400多条道路,施划新增了1.1万多个停车位,以

## 下关电厂可能变身创意产业园

### 专家:与其邯郸学步,不如建设公共场馆来提升形象

下关滨江风貌区最大的输变电设施220千伏码头变电站昨天在唐山路正式开工。记者了解到,它的建设其实是为下关老电厂搬迁作准备。即将搬迁的下关电厂作为中国最早的发电厂,也是“民国首都电厂”,无论其中的民国建筑,还是那已经成为下关地标的烟囱,其命运都引人关注。

### 电厂“汪精卫楼”进保护名录

昨天动工的码头输变电工程位于唐山路,为220千伏,这在主城区中属于规模较大的,工程总投资达到了13.5亿元。据了解,该变电站今年内就能建成投运,那就意味着下关电厂的搬迁时间也不远了。这座民国时期首都电厂,当年曾和杭州闸口电厂、上海杨树浦电厂共称为江南三大发电厂。该电厂建筑由建筑大师童口、赵深和陈植“三巨头”领衔的“华盖”建筑设计事务所设计,是民国建筑中工业类的典型代表。那电厂搬迁它们又该何去何从?南京市规划编制研究中心总工程师刘正平惋惜地告诉记者:

他们对民国建筑进行摸底时发现,里面的几乎所有厂房都已经在上世纪90年代被翻新过,现在里面只剩一幅红墙是原版正宗的民国建筑了,就是位于大门西侧的小红楼。

据悉,该楼曾是汪精卫的办公楼,后来成为电厂的厂长办公楼,当地居民习惯管它叫“汪精卫别墅”。目前它已经被列入南京第五批重要近现代建筑保护名录,成为下关的民国代表建筑。

以烟囱做地标,老电厂将变产业园

除了“汪精卫楼”,电厂高大烟囱也被诸多的市民和专家所关注,认为“它已经成为下关的重要地标”。

根据已完成的下关区滨江段规划方案,下关电厂的地块将分为三块:一块是提供部分公共空间,做绿化等配套;一块做娱乐项目,建设大型旅游服务接待中心;一块给电厂自主选择开发模式,为电厂搬迁提供资金。记者了解到,大烟囱也有保留计划,设计人员还曾建议,在大烟囱外围建一个“龙腾虎跃”雕塑,既是保护

### 专家:下关更需要一座公共场馆

“现在各个区都在一哄而上搞创意产业园,下关电厂是不是作这样的安排最好呢?”一位资深规划人士表示,下关作为昔日民国首都的重要地带,民国建筑资源可以被用得更好。下关现在最需要一些大型的公共场馆,比如美术馆、图书馆或是展览馆,这种场馆积聚人气,给当地居民提供了诱人的生活配套设施;更重要的是,它能迅速改变下关区域在市民心目中的形象。这样的场馆用“首都电厂”这种具有丰富历史文化气息的建筑来改,岂不是再合适不过了?如果做成产业园,一方面要和同类产业园进行竞争,承受招租的压力;而且也可能大材小用,错过整体提升下关区域形象的机会。做好基础设施、营造良好都市氛围,下关今后的招商和经济发展才有可能档次更高、效果更好。

快报记者 孙洁

## 浦发志愿者 牵手听障儿童

快报讯(通讯员 胡溢烨 记者 王海燕)昨天,一群来自南京婷婷特殊幼儿园的听障小朋友作为“小嘉宾”参加了浦发银行莫愁支行的开业仪式,还与浦发银行南京分行的志愿者哥哥姐姐们一起亲手包饺子,其乐融融地体验了家的温馨。此次,“大手牵小手 灿烂迎新春”活动,是浦发南京分行继去年1月6日“保护母亲河 浦发志愿者”后,连续举行的第二次全行志愿者活动。活动中,小朋友们还一起参观了1912浦发银行时尚广场,并在“祝福红烛”下同为2009年祈福,在浦发志愿者爱的关怀下,度过了快乐的一天。

浦发银行南京分行始终围绕对社会各方面利益相关者承担社会责任开展工作。从对泗洪县的长期对口扶贫,到组建三届大学生实习团队;从赶赴一线慰问暴风雪中的救灾官兵和被困群众,到5·12汶川大地震后,第一时间开通“网上赈灾专用平台”,为鼓楼医院救治的灾区病人提供各方面悉心照料……浦发人正在展开一场声势浩大的爱心接力赛,用实际行动诠释着企业的社会责任,传播着爱的力量,用爱感动社会。

据悉,在浦发银行总行成立16周年之际,总行连续第二年举办全行志愿者日活动,在全国40多个中心城市,5000余名浦发志愿者统一佩戴志愿者帽、高举志愿者旗帜,上街头、下社区、进福利院,以爱心回馈社会的方式为新年到来拉开帷幕,积极践行“我奉献,我快乐”的活动口号。

## 破解病毒密码 专业治疗 男性感染性疾病

### 世界医学新技术、“新自体疫苗嫁接重组与四步基因循环免疫疗法”完美相结合,治疗HPV、HSV性疾病新突破

权威专家:疗效倍受信赖

新成果1:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣HPV、疱疹HSV病毒毒素。

新奇特2:疫苗埋植于腹股沟淋巴内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣HPV、疱疹HSV病毒排出。

新效果3:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。

专业治疗 多数患者验证

该疗法在彻底排出湿疣HPV、疱疹HSV病毒的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险,此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是男女病毒性疾病湿疣HPV、疱疹HSV的理想疗法!!经众多例患者临床验证:疗效确切,具有不激光,不手术,不冷冻,短期即可康复,随治随走等特点。

南京中医药大学医学专家医院一楼泌尿科7诊室  
24小时专家热线:025-83765448

地址:南京市中央路278号许府巷(古都饭店旁);火车站、中央门长途汽车总站乘1、28、32、33路,市内乘8、15、22、25、30、35、56路车到许府巷下车即到(交通方便,有大型停车场)。

据悉,在现有的110、122报警服务台的基础上,警方还开设了网上报警“平安民声服务台”。

该台的主要业务为:(1)受理群众非紧急情况下的网上报警和求助;(2)受理群众对平安建设的意见和建议;(3)受理群众对各类社会治安问题的举报投诉;(4)受理群众对公安机关和公安民警工作情况的各类投诉及问题反映。市民可以登录江苏公安门户网站(也就是互联网上的江苏省公安厅网站),在主页上有平安民声服务台栏目,点击进入后里面有平安建言、平安举报、平安意见等子栏目,大家可以根据自己需要反映的问题类别点击进入子栏目进行举报投诉。

快报记者 田雪亭